
Савјет  министара  ризикује
будућност БиХ
Неуспјех  Савјета  министара  да  прослиједи  нацрт  закона  о
високом образовању Парламенту БиХ је алармантна чињеница, која
угрожава шансу БиХ да побољша свој образовни систем.

Прошле године власти Босне и Херцеговине су потписала Болоњску
декларацију и ратификовале Лисабонску конвенцију. Чинећи то,
они су се обавезали да ће модернизовати високо образовање у
БиХ и довести га у исту раван са европским стандардима, те
ускладити га са потребама бх. студената.

Препознавајујћи  важност  реформе  високог  образовања  за
просперитет  и  економску  одрживост  БиХ,  Свјетска  банка  је
спремна одобрити кредит, који укључује 12 милиона америчких
долара за потребе образовања, плус 30 милиона америчких долара
за буџетску подршку. Услов за то је доношење државног Оквирног
закона о високом образовању до 31.03.2004.

Закон у потпуности испуњава међународне стандарде. Закон је
сачињен  тако  да  поштује  интересе  и  питања  грађана  и
конститутивних народа у БиХ. Током протекле године, експертни
тим, сачињен од представника министарстава образовања из оба
ентитета  и  универзитетских  професора,  радио  је  на  нацрту
закона  који  би  помогао  имплементацији  неопходне  реформе
високог образовања у БиХ.

Имајући у виду хитност и важност доношења овог закона, те шта
представља  његово  усвајање,  Савјет  министара  мора  упутити
закон у парламентарну процедуре без даљњег одлагања. Уколико
се то не деси, тај чин ће представљати недостатак озбиљности и
преданости испуњењу обавеза које су власти БиХ преузеле на
себе у смислу прибилижавања државе евро-атланским структурама.

Чињеница да Савјет министара није спреман испоштовати обећања
дата својим европским сусједима, и што је још важније обећања
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дата  својим  грађанима,  веома  је  забрињавајуће.  Овим  су
ризиковали прилику, која се пружа БиХ, да постане дио високо
образовних европских структура. Надаље, ризиковали су прилику
да  грађани  БиХ,  а  поготово  студенти,  имају  користи  од  42
милиона  америчких  долара  финанскијске  помоћи  за  потребе
неопходних реформи.


